
Марија Захарова: Лудило у спољној политици Западне Европе повремено избија на површину и немогуће га је у потпуности излечити
уторак, 02 јун 2026 08:52

 Лудило у спољној политици Западне Европе повремено избија на површину и
немогуће га је у потпуности излечити, изјавила је званична представница
Министарства спољних послова Русије Марија Захарова.

  

„То лудило код њих повремено избије. Потом успевају да га поново потисну.

  

 Вероватно је немогуће у потпуности излечити Западну Европу, имајући у виду њену
прошлост и све што је сама себи учинила током двадесетог века“, навела је Захарова.

  

Коментаришући позиве из Европе на извођење удара по Русији, Захарова је истакла да
такве претње треба схватити веома озбиљно.

  
  

Познајући историју тих деструктивних снага и њиховог деловања на простору Западне
Европе, све то треба схватити озбиљно, без обзира на то што звучи безумно, и у складу
с тим градити сопствену спољну и унутрашњу политику, што ми и чинимо
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„Познајући историју тих деструктивних снага и њиховог деловања на простору Западне
Европе, све то треба схватити озбиљно, без обзира на то што звучи безумно, и у складу
с тим градити сопствену спољну и унутрашњу политику, што ми и чинимо“, нагласила је
она.

  

Према њеним речима, у свету западних политичких елита, или како је рекла „антисвету“,
данас је могуће све.

  

„Не видети убијање деце, аплаудирати терористичким актима против цивила,
заборавити све сопствене наративе о људским правима — све су то последице
апсолутно погрешног и безумног курса ултралиберала, који су годинама мењали
човекову представу о самом себи и свету око њега“, рекла је Захарова.

  

Она је додала да су људима годинама говорили да се деца рађају без пола и да
родитељи, или чак социјалне службе, треба да одређују или помажу детету да
одреди свој идентитет, преноси Спутњик. „После свега тога, чему се уопште
чудимо?“, закључила је Захарова.

  

(Политика)
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